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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Está aberta a sessão extraordinária.  

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Cristiano Araújo a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Dá-se início aos  

Comunicados da Mesa. 

Leitura da ata da sessão anterior. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à leitura da ata da sessão anterior. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO –Sr. Presidente, solicito a dispensa da 
leitura da ata. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Esta Presidência acata a solicitação 
de V.Exa. e dá por lida e aprovada sem observações a seguinte: 

- Ata da 22ª Sessão Extraordinária. 

Dá-se início à 

ORDEM DO DIA 

Item n° 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 426, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que “dispõe sobre a participação de 
servidores, empregados públicos ou membro da sociedade nos órgãos de deliberação 
coletiva da Administração Direta, Autárquica e Fundacional, e dá outras 
providências”. 
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Em discussão, em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

Está aprovado com a presença de 22 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 426, de 2011, de autoria do 
Poder Executivo, que “dispõe sobre a participação de servidores, empregados 
públicos ou membro da sociedade nos órgãos de deliberação coletiva da 
Administração Direta, Autárquica e Fundacional, e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item n° 2: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 427, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que “dispõe sobre o objeto social da 
Companhia Imobiliária de Brasília – TERRACAP –, instituída pela Lei nº 5.861, de 12 
de dezembro de 1972, e dá outras providências”. 

Esta Presidência informa aos Srs. Deputados que este projeto tem uma 
emenda que foi acordada aqui em plenário, proposta pela Deputada Eliana Pedrosa, 
pela manhã, na qual construímos um acordo há pouco, na sessão anterior. (Pausa.) 

DEPUTADA CELINA LEÃO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADA CELINA LEÃO (PMN. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 
neste momento, eu gostaria de falar sobre uma emenda, que era de minha autoria e 
do Deputado Washington Mesquita, a respeito de duas mil vagas para professores. 
Mas temos de dar os créditos também à Deputada Rejane Pitanga, que também 
gostaria de emendar com duas mil contratações, assim como ao Deputado Prof. 
Israel Batista, que já tinha uma emenda protocolada para contratação de 1.800 
professores. Então, estamos retirando essas emendas para elaborarmos uma em 
conjunto. Também damos oportunidade para que todos os Parlamentares a assinem, 
porque é um pedido e um pleito, e acredito que seja também a vontade do Governo 
contratar pelo menos 2 mil professores no ano que vem. (Palmas.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – A Presidência designa o Deputado 
Rôney Nemer para emitir parecer sobre a Emenda nº 1, de segundo turno, 
apresentada ao Projeto de Lei nº 427, de 2011. 

Solicito ao Relator, Deputado Rôney Nemer, que emita parecer da Comissão 
de Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e 
Turismo sobre a matéria. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão do 
orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 
Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e 
Turismo à Emenda Aditiva nº 1, de segundo turno, apresentada ao Projeto de Lei nº 
427, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que “dispõe sobre o objeto social da 
Companhia Imobiliária de Brasília - TERRACAP -, instituída pela Lei nº 5.861, de 12 
de dezembro de 1972, e dá outras providências”. 

Sr. Presidente, nosso parecer é pelo acatamento da Emenda Aditiva nº 1, de 
segundo turno. Somos favoráveis. 

É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Em discussão o parecer da Comissão 
de Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e 
Turismo. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 22 Deputados.  

A Presidência designa o Deputado Wasny de Roure para emitir parecer sobre 
a matéria. 
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Solicito ao Relator, Deputado Wasny de Roure, que emita parecer da 

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre a emenda. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Para emitir parecer. Sem revisão do 
orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia, 
Orçamento e Finanças à Emenda Aditiva nº 1, de segundo turno, apresentada ao 
Projeto de Lei nº 427, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que “dispõe sobre o 
objeto social da Companhia Imobiliária de Brasília - TERRACAP -, instituída pela Lei 
nº 5.861, de 12 de dezembro de 1972, e dá outras providências”. 

Sr. Presidente, o nosso parecer acompanha o parecer da Comissão de 
Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e 
Turismo por estar de acordo com o entendimento firmado entre os Parlamentares. 

É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Em discussão o parecer da Comissão 
de Economia, Orçamento e Finanças. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 22 Deputados.  

A Presidência designa o Deputado Olair Francisco para emitir parecer sobre a 
matéria. 

Solicito ao Relator, Deputado Olair Francisco, que emita parecer da Comissão 
de Constituição e Justiça sobre a matéria. 

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO (PT do B. Para emitir parecer. Sem revisão do 
orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 
Constituição e Justiça à Emenda Aditiva nº 1, de segundo turno, apresentada ao 
Projeto de Lei nº 427, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que “dispõe sobre o 
objeto social da Companhia Imobiliária de Brasília - TERRACAP -, instituída pela Lei 
nº 5.861, de 12 de dezembro de 1972, e dá outras providências”. 

Sr. Presidente, o nosso parecer é favorável. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Em discussão o parecer da Comissão 
de Constituição e Justiça. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 
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O parecer está aprovado com a presença de 22 Deputados.  

Em discussão, em segundo turno, o Projeto de Lei nº 427, de 2011. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 22 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 427, de 2011, de autoria do 
Poder Executivo, que “dispõe sobre o objeto social da Companhia Imobiliária de 
Brasília - TERRACAP -, instituída pela Lei nº 5.861, de 12 de dezembro de 1972, e dá 
outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 3: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 336, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que “dispõe sobre as diretrizes 
orçamentárias para o exercício financeiro de 2012 e dá outras providências”. 

A Presidência designa o Deputado Cláudio Abrantes para emitir parecer 
sobre as emendas apresentadas em segundo turno. 

Solicito ao Relator, Deputado Cláudio Abrantes, que emita parecer da 
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças às emendas apresentadas em 
segundo turno. 

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES (PPS. Para emitir parecer. Sem revisão do 
orador.) – Sr. Presidente, parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças 
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às emendas apresentadas em segundo turno ao Projeto de Lei nº 336, de 2011, de 
autoria do Poder Executivo, que “dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o 
exercício financeiro de 2012 e dá outras providências”. 

Sr. Presidente, nobres pares, foram apresentadas em plenário 15 emendas, 
sendo 14 emendas ao Anexo IV – Despesas de pessoal e 1 emenda ao texto do 
Projeto de lei nº 336, que dispõe sobre a LDO. 

Em observância ao art. 220, § 8º do Regimento Interno da Câmara 
Legislativa do Distrito Federal, as emendas foram analisadas e receberam parecer 
deste Relator constantes abaixo: 

A Emenda nº 1, do Deputado Prof. Israel Batista, que aumenta para 1.750 o 
total de nomeações decorrentes de concurso público para Professor de Educação 
Básica foi aprovada na forma da Subemenda de nº 1. 

A Emenda nº 2, da Deputada Liliane Roriz e outros, que aumenta para 600 o 
total de nomeações decorrentes de concurso público para Técnico de Gestão 
Educacional foi aprovada na forma da Subemenda de nº 1, conciliando com a 
emenda de nº 13, do Deputado Washington Mesquita, aprovada na CEOF, que fica 
aprovada também na forma desta Subemenda 1. 

A Emenda nº 3, do Deputado Prof. Israel Batista, que aumenta as 
nomeações decorrentes de concurso público para especialista em Assistência Social 
para 200 foi aprovada. 

A Emenda nº 4, do Deputado Agaciel Maia, que mantém a quantidade de 
nomeações decorrentes de concurso público para Professor de Educação Básica foi 
aprovada nos termos da Subemenda nº 2 do Relator, acatando as inclusões para as 
carreiras de Técnico de Gestão Educacional, Monitor e Secretário Escolar. 

A Emenda nº 5, da Deputada Celina Leão, que aumenta as nomeações 
decorrentes de concurso público para Professor de Educação Básica para 2.000, foi 
aprovada na forma da Subemenda nº 1. 

A Emenda nº 6, da Deputada Rejane Pitanga, que aumenta as quantidades e 
valores de nomeações decorrentes para vários cargos do DER, também foi aprovada 
na forma da Subemenda nº 3 e conciliando também com diversos outros cargos. 

A Emenda nº 7, do Deputado Chico Leite, que inclui reajuste de gratificação 
de atividade de ensino para 213 servidores da FEPECS foi aprovada. 

A Emenda nº 8, da Deputada Eliana Pedrosa, que inclui a extensão de cotas 
da PASUS para 219 servidores foi aprovada. 

A Emenda nº 9, da Mesa Diretora, que inclui revisão de gratificação para 777 
servidores do TCDF e reposição de inflação para 1819 servidores da CLDF foi 
aprovada. 
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A Emenda nº 10, do Deputado Rôney Nemer, que aumenta para 200 a 

quantidade de Analistas de Gestão Educacional e trata também da Agefis, Seap e 
Novacap, foi aprovada na forma da Subemenda nº 1 deste Relator. 

A Emenda nº 11, do Deputado Rôney Nemer, que aumenta a quantidade de 
vagas de Auxiliar de Trânsito do Detran foi aprovada na forma da Subemenda nº 3 
do Relator e Emenda nº 8, aprovada na CEOF.  

Emenda nº 12, da Deputada Celina Leão e outros, que acrescenta o inciso 
XII ao art. 75 do Projeto de Lei nº 336/2011 – XII - Caderno de Encargos da Copa 
do Mundo, foi aprovada.  

Emenda nº 13, da Deputada Eliana Pedrosa, que acrescenta a quantidade de 
vagas para professor de Educação Básica para 2100 e para Especialista em 
Educação, foi aprovada na forma de subemenda de Relator.  

Emenda nº 14, também da Deputada Eliana Pedrosa, que acrescenta a 
quantidade de vagas para Especialista em Assistência Social, na Sedest, de 500 e 
para Técnico em Assistência, foi aprovada. 

E, por fim, Sras. e Srs. Deputados, a Emenda nº 15, da Deputada Eliana 
Pedrosa e outros, da Sejus, que acrescenta a quantidade de vaga para Especialista 
em Assistência Social de 50 e para Técnico em Assistência Social também de 50, 
também foi aprovada. 

Fiz questão de relatar cada emenda de plenário, Sr. Presidente, para mostrar 
o cuidado destes Parlamentares com diversas categorias, inclusive as dos professores 
aqui presentes, para que eles também tenham acesso a essas nomeações.  

Por isso, considerando que o Projeto de Lei nº 336 atende as disposições da 
Lei Orgânica do Distrito Federal e da Lei de Responsabilidade Fiscal e que tramitou 
regularmente na forma do Regimento Interno desta Câmara Legislativa, vota-se pela 
admissibilidade e, no mérito, pela aprovação do Projeto de Lei nº 336, de 2011, na 
forma das emendas aprovadas nos termos deste parecer e pelas Subemendas de nºs 
1, 2 e 3, apresentadas por este Relator. 

É o seguinte o parecer, Sr. Presidente: 
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 PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Em discussão o parecer da 
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre as emendas apresentadas em 
2º turno.  

Concedo a palavra ao Deputado Rôney Nemer. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Para discutir. Sem revisão do orador.) – 
Sr. Presidente, eu queria apenas salientar as duas emendas de minha autoria, a de 
nº 11, modificativa, que contempla o Detran, possibilitando chamar mais Auxiliares 
de Trânsito, Assistentes de Trânsito e Agentes de Trânsito, e também a Emenda nº 
10, aditiva, que autoriza uma melhoria salarial, para que o governo estude uma 
melhoria salarial para os Analistas de Gestão Educacional, todas as especialidades, 
para os Fiscais de Atividades de Limpeza Urbana, da Agefis, para a área de 
Planejamento e Gestão Urbana de todo o Distrito Federal, e também para a 
gratificação dos Engenheiros e Arquitetos da Novacap – nível superior. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Continua em discussão. (Pausa.) 

Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 22 Deputados. (Palmas.) 

Em discussão, em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O Projeto de Lei nº 336, de 2011, está aprovado em segundo turno com a 
presença de 22 Deputados. Houve 2 ausências. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) - Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 
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Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 336, de 2011, de autoria do 

Poder Executivo, que “dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício 
financeiro de 2012 e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Comunicados da Mesa. 

Leitura da ata da sessão anterior. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à leitura da ata desta sessão. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO – Sr. Presidente, solicito a dispensa da 
leitura da ata. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Esta Presidência acata a solicitação 
de V.Exa. e dá por lida e aprovada sem observações a seguinte: 

- Ata da 23ª Sessão Extraordinária. 

Agradeço a compreensão e a participação de todos os servidores da Casa 
que ficaram até este momento para que pudéssemos fazer as votações, o empenho 
durante as comissões para que os projetos tivessem concluídas suas tramitações – 
com raras exceções de relatoria no plenário –; aos Parlamentares que ficaram até 
esta hora para as votações, com o empenho durante toda a semana. Lembro que 
foram mais de cem votações só no dia de hoje: os projetos aprovados de 
Parlamentares, do Poder Executivo, e durante a semana todos os Parlamentares se 
empenharam para que pudéssemos aprovar os projetos.  

Agradeço a cada um dos Parlamentares e das Parlamentares que se 
empenharam. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (DEM. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, eu gostaria também de agradecer a todos os colegas, porque hoje nós 
tivemos muitas discussões e foram respeitadas as posições de cada um. Quero 
agradecer a todos os assessores que muito contribuíram para o nosso trabalho. E eu 
gostaria de fazer um agradecimento especial aos dois assessores que estão sempre 
comigo – e nem sei como eles estão inteiros ainda –, que são o Dudu e o Adenauer. 
Para eles o meu agradecimento especial, muito obrigada do fundo do coração, que o 
trabalho da gente é muito do trabalho de vocês. 
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Agradeço também à Renatinha do blog do cafezinho que está sempre nos 

animando aqui. O Itamar também é uma figura ímpar.  

Obrigada, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Obrigada, Deputada Eliana Pedrosa e 
Deputados. Lembrando que só as atividades de plenário entram em recesso, as 
outras continuam, principalmente o administrativo da Casa, a Mesa Diretora. 
Agradeço a imprensa que nos acompanhou até este momento e a todos os 
Parlamentares. Um bom recesso e um merecido recesso. 

DEPUTADO CHICO LEITE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, eu 
quero parabenizar os colegas. Quero agradecer imensamente às assessoras e aos 
assessores, à imprensa, a todos aqueles e a todas aquelas sem os quais nós não 
poderíamos produzir esse resultado. Acima das divergências, dos dissensos, o 
fundamental é que aqui no Estado Democrático de Direito o Parlamento é 
fundamental. Todos foram eleitos, ninguém foi indicado, ninguém foi designado. 
Todos foram eleitos e representam parcela da população. 

Quero também, Sr. Presidente, neste momento, talvez não seja o ideal, 
propor que refletíssemos, pensássemos um pouco para que no próximo semestre 
pudéssemos, quem sabe, com um planejamento do Colégio de Líderes, votar um 
certo número de projetos semanalmente, de blocos e partidos, projetos do Governo 
que chegassem com antecedência, para que nós produzíssemos um debate mais 
profícuo e não houvesse aqui e ali algum engano acerca da existência de um acordo 
ou da inexistência desse. Enfim, que nós nos esforçássemos para que, com um 
planejamento, nós pudéssemos chegar ao final do semestre com essa produtividade 
sem esse cansaço todo. 

Quero parabenizar V.Exa., mas quero deixar essa proposta e, como alguém 
que propõe e quer que dê certo, eu me ofereço para participar desse planejamento. 

Obrigado, Sr. Presidente. Bom recesso. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Obrigado, Deputado Chico Leite. 
Quero agradecer os servidores, desejando bom recesso para todos os Parlamentares 
e servidores desta Casa, que vão cumprir meio expediente durante este mês. As 
negociações acabaram fluindo com sucesso com os servidores e se aprovou o projeto 
de reajuste salarial no dia de hoje. Houve compreensão de todos os servidores desta 
Casa. 

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES (PPS. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, brevemente, só para corroborar tudo o que foi falado aqui. Agradeço a 
todos os Parlamentares. Nós que somos de nova legislatura, quero desejar um bom 
recesso aos Parlamentares, agradecer a todos os servidores da Casa, à equipe que 
se dedicou muito hoje, sobretudo nessa questão econômica, nós que somos da 
CEOF. Agradeço, Sr. Presidente, em nome de todos os Deputados, a maneira como 
V.Exa. conduziu esta sessão no dia de hoje, mostrando a grandeza, a altivez e a 
capacitação que V.Exa., Deputado Patrício, tem para este cargo. Queremos 
agradecer a V.Exa. na condução desse trabalho. 

Muito obrigado. 

Boa noite e... Bom dia, na verdade, e bom recesso a todos. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – A todos um bom recesso. 

Agradeço ao cerimonial, aos taquígrafos, a todos que estão aqui. 

Está encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão à 1h04min.) 

 

Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa nº 147 – 
Suplemento, de 16/8/2011. 

 

 


